FR2ODEERETR (BERRA R 573

& FOEOE (AR

KEHTRERRFE N LATKEEEHRISE (209)

PRAKMESE1S

B = §|1/3

No. 12 90 x H136 (58 1 BT AF)

XEERERE (BE. $250)
L=1. 05m

(BEEREFIA) ~
250VU° 0.91/100 3.94 vSH---—-

J=L 151

HREERUVET (RUk—IL ML)

FHREERVEE MR UR— )

¥ | §=1/250

KBINER

wERH
(AEEE1F)

No. 11 30xHI13(EENE T k—L)

) — hREER
=1EIB  N=18&FRr

No. 10 30xHI04 GE ENET Y R—)L) M
No.9 90xH124 (5 1 BRI AF

[T ‘ \\5-‘@\2’)/ W

!

BEY L

No. 7 90 X H120 [Bs BBl 14 = Ak — L

No.6 20 xH103 (L k—IL k4
No.5 2D x Hi 2(7*4&—;1, L)

No.Jd 20p{HO7 (% ok

el

No.ld 20 xH92 (= IRV R4 L)

=
 No. 2 ,éOxH87 L vR—=IL L)

FREERUVEBAGT VR

-
v SAE
@/mo 7.40

-

PRERRUE 1 BHAIA

| BREKEERUET - AL

| BREKEERUET - AL

BRAREKERRUE 1A

BRAARKERRUE 1 AR

BRAARKERRUE 2BAA

450V 1.75/100 0.6

j%/ " ot 204 feacekm) ~/

—

450U 1.75/100 1.08
®450VU 2. 50;100 0.92

(2 450U 2.50/100 2.00
(3 450vU 2.50/100 2.00
(@ 450U 2.50/100 2.00

450VU 2.50/100 1.08
@450VU LEVE( 0.92

(6)450VU LEVEL 1.45
(D) 250U 0.90/100 1.70

(9)200VU 31.82/100 5.00

(0 200VU  40.55/100 6.90




FR25F BEERET R (BEBR A= 9330)
M OB R

SOEBTFABEARRE F( LATKEERRIEF (20 9) %ﬁ 1 / -I 00 *ﬁ -I /250
l N

PRAKHBSE1S

BR = %] 2

HRES

ME®IRIE

ozsoEO
9.1

A6

oOloeleeep| ® | )

© 450VU ©250yU ©200VU © 250U

75/10*] 2.50/100 ‘ LEVEL {0.90/100 31.82/100 40.55/100 0.90/100

# M OB B .Fi5 2.00 | 2.00 | 2.00 . 2.00 (1. . 5.00 6.90 7.40

R OBE B .L35 .O%i). 927 2.00 | 2.00 . .08D.921. . 5.00 6.90 7.40

3.083

0. 490

ERkER ( &£ B BH) REH®ES

mg%| B® E18AR

PRAKRAESF S

E 5w b.

1

&l — ‘ ‘ - "HEITE (RmmL)

I & 5l f—
I & 5l LSPIRI 1R FHER 2=2.0m R ERE
I & Al SEHBLERL

I @& 3 —

EEX NEE ¥ {Y3—0yFTHE TRy Y t=bon, & t=3en, RC-40 t=10cn) [ BERXES : Cog (Co t=15cm, #LCo t=hom, RC-40 t=15em) [ 3 [{v#—Ov*o %% (704 t=bon, &5 t=fon, RO-40 t=10cn)
Bl & 1@ % L T80~ 182 (Co t=10cm, RC-40 t=15cm)
3
=)

Al BEELLE-ILE

Rt EER TR —
XBEEEE 1A/B




FR2DFEREE BRRARX 250
s ReEX IR TR

RENTRERXRER A LATKEERHELIE (T09)

| PRAKABSE 1S

® R B # | 3

PEERIAREIRT

77 v x—7 2 (RC-40)
BWLarvrz)—1k (18-8)
ELE AL EIT

a7 J—| (24-8)

=1800

12@150

et

D13@250 L=3780 ///
D13@250 L=1710

D13@250 L=1710 ,4‘§ﬁj

D13@250 1= 2010

2700

180150

D13@250 1.=7010
D13@250 1=1710

fEAIE 3=
D13@250 L=1710 800

D13@250 1.=1710

171 D13@250 L=2010

ERME
1000 50 {[300

B - |I181E2100

12@300=3600 17@300=5100




